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,4 népek barátságának szovjet ideológiája“
A ,.P r a v d o“ vese r c i k k e

SZU- I
kő-!

r a v d a
A „Pravda“ április 7-i 

ma,)ak vezércikke a többi 
Z0U a következőket írja:

Országunkban a szocializ- 
Illus győzelmének eredményeként, 
megszilárdult a marxizmus-leni- 
niznuis 
álló új,
taílan uralnia- 

A szovjet ideológia a legélen- 
jaróbb, leghaladóbb ideológia- Ez 
minden faj és nemzet egyenjo­
gúságának, a népei, 
nak ideológiája. Ez az ideológia 
osszegyezlelhetellen a lársadai. 
mi és nemzeti elnyomás harm cl v 
változatával, a magántulajdonosi 
és nacionalista csökevónyekkel, a 
napilalizmusnak az emberek tu­
datában lévő minden más csöke- 
venyével.

A Kommunista Párt, sikeresen 
megoldotta u nemzeti kérdést a 
társadalmi iejlődés történetének 
egyik_ legbonyolultabb kérdéséi.

A Szovjetunió történelmi ta­
pasztalata teljes mértékben be- i 
igazolta az elnyomott népek fel- ! 
»/abaditósa egyedim lie!vés mód- ! 
szerének, a prolel ár, nemzetközi 
módszernek lehelőségét és cél- I 
szerűségét. Országunkban a búr- , 
zsoáziának és nacionalista párt- ! 
jóinak felszámolása után a régi ! 
Jmrzsóá nemzetek lakiján a szov. | 
je; _ rendszer megszilárdulása , 
eredményeként új, szocialista j 
nemzetek alakullak és szilárdul- j 

meg. amelyek sokkal össze- j 
r-oflubbak cs élei képesebbek. I 
t bármely burzsoá nemzet. ' 

hazánk népeinek 
i és nemzeti ha, 

rag;
1 tái'sada-

n, a Szovjetunió népeinek 
megbonlhalatlan barátságában és 
az életet adó szovjet házasság­
ban. A népek barátságának or­
szágunkban gyözcdclmcsked 6
ideológiája teljes diadalt aratott 
. második világháborúban 
állati nacionalizmus és a 
kdét imperialista ideológ

ik

ni a Szovjetunió népei körében, 
akik fej akarták éleszteni a nem­
zeti gyűlölködést és bizalmatlan­
ságot a Szovjetunió népei kö­
zött- A párt harcol és ezután is 
hurcolni fog a szocialista inle: - 

megdönthetetlen alapján í nacionalizmus elveitől, a szovjet 
szocialista ideológia ősz- ! ültem lenini-sztálini nemzetiségi 

I politikájától való bármilyen el­
térés ellen.

A szovjet társadalomban nincs 
oszlályalapja a burzsoá ideoló- 

irátságá- ! gia uralmának, a nacionalizmus 
és kozmopo’.i[izmus reakciós esz­
méi terjesztésének. Nem szabad 
azonban elfelednünk, hogy tár­
sadalmunkban az emberek bizo­
nyos részének tudatában még 
vaunak kapitalista esökcvényeu 
és hogy ezeket a esökevónyeket 
az ellenséges kapitalista környe­
zel minden lehelő módon igyek­
szik felébreszteni és fenntartani- 
Nem vagyunk biztosítva a szá­
munkra idegen nézetek kívülről 
való behatolása ellen.

A kapitalista környezet min­
den eszközt igyekszik megragad­
ni annak érdekében, hogy alá­
ássa szocialista rendszerünk ha­
talmát, kémeket és diverzártso-; 
kaf próbál becsempészni hoz­
zánk. Ideológiailag ingatag, na-; 
cionalisla előítéletekkel fertőzölt( 
burzsoá nézeteket és burzsoá er­
kölcsöt képviselő elemeket, kar- 
ricrlovasokat és elfajult eleme­
kei próbál felhasználni. Ezért az 
állandó és magasfokú poíit-i-kái

a
A debreceni üzemek is csatlakoznak 

Gheorghiu-Dej Hajógyár versenyfelhívásához
A Gheorghiu Dcj Hajógyár dol­

gozói választási békeverseny fci- 
iiívassal fordultak az ország ö.-z- 
szes üzemeihez, nz első félévi terv 
hiánytalan, maradéktalan teljesí. 
í.é.-u érdekében. A versenyfelhívá­
sukban, amit Rákosi elvtársihoz 
is eljuttattak, többek között a kö­
vetkezőket írják:

„Mi, a. Gheorghiu-Dej Hajó- 
gyár dolgozói elhatároztuk, hogy 
nemcsak szavazatunkkal, hanem 
állampolgári kötelessegeink még 
odaadunk teljesítésével, termelé­
sünk fokozásává1 is hitel teszünk 
pártunk, államunk melleit. Nem­
csak szavazócédulánkkal, hanem 
mindennapi munkánkkal is har­
colni akarunk ötéves tervünk 
gvözeiméért, békénk védclinóért- 
termelési értekezleten megtár. 
gya'tuk feladatainkat és úgy dön­
tői tünk, hogy választási béke ver­
senyre hívjuk lel az ország min­
den üzemét.“

A nagyszerű kezdeményezés Ili­
re gyorsan eljutott az ország 
minden részébe, s nagy visszhan­
got keltett a dolgozók s az üze­
mek körében.

A debreceni dolgozóit Is olvas­
ták s örömmel fogadták a 

verseny kihívást-

A Dohánygyárban Nyforai Jó- 
»»ciné cl-tvársnő, párt-titkár és 
Hajdú elvtárs igazgató, a „Sza­
bad Nép“ olvasása közben már 
mindjárt üzemük csatlakozására 
gondollak. Meg is vitatták ezt a 
kérdést a dolgozókkal s úgy dön­
töttek, hogy már kedden össze­
hívják az üzem műszaki vezetőit 
és közösen megbeszélik a csal la­
kó;: ás feltételeit. Utána röpgyülé- 
s.eken a dolgozók is megteszik 
fel:! jánlásaikat.

A versenyfelhívás szövegét 
egyébként az üzem hangos-híradó. 
jé:: is közük a dolgozókkal, hogy 
:i Gheorghiu-Dej Hajógyár béke­
ve i-senyfelh i vá sa a I)ohá:i ygyár- 
ban is újabb sikerek forrása le­
hessen.

A dohánygyáriak tudják azt, 
hogy milyen hatalmas erőnek 
bizonyult az első negyedévi 
terv teljesítésében a felszaba­
dulási hét, amit a szláliiiváro- 
si kolihóépítők kezdemé­
nyeztek. A most meginduló 
békeverseny ennek hivatott 
folytatója lesz, elősegíti » fél­
évi terv határidőelőtti teljesí­

tését.
Az Orvosi Műszergyárban az

üzem vezetői, de a dolgozok kö­
zül is sokan már korán reggel 
a. rádióból értesültek a budapesti 
Hajógyár versenyfcUiívásárói.

Az Orvosi Műszergyár dolgozói 
örömmel vették tudomásul a ha­
jógyáriak kezdeményezését. Már 
ma reggel üzemrészenként rop 
gyűléseket tartanak s itt beszélik 
meg a csatlakozás feltételeit.

Az Orvosi Blüszergyár dolgo­
zói ezzel újból hitet tesznek 
Pártunk, államunk mellett s 
május 17-re. a. sza\-azás nap­
jára a hékeverseny újabb 
nagyszerű kiemelkedő ered­

ményeivel készülnek.

A tegnapi napon egyébként 
nemcsak a Dohánygyárban. Or­
vosi. Műszergyárban, hanem a 
Bútorgyárban, a 61/1. Építőipari 
Vállalatnál is megbeszélték az 
üzem vezetői és műszaki dolgo­
zói a békeversenyfelhívás jelen­
tőségét, Rövidesen az első csatié, 
kozások, illetve a kollektív vál­
lalások is megtörténnek, bizonyai­
vá, hogy a verseny ma már dol­
gozóink tízezreinek személyes 
ügyévé, a haza erősítésének 
fontosabb eszközévé vált.

ic ti­

lers cg olyan
Nagy . 

kérdek
nvai eggyéforrnak. Ez 
megnyilvánul a szövi 
lom erkölcsi politikai

közös I ember 
gyónni- I is tölt 
vogóan I Mini

tulajdonság, amely 
minden szovje 
jármüven állási

a vad. 
f«.így fi­
ája fü-

Uj-szágunk dolgozói a szocia- 
i;s!a forradalom nagy vívmánya­
ként a soknemzetiségű szovjet 
állam erejének és hatalmának 
forrásaként őrzik és mélyítik a 
népek barátságát. Mindaddig, 
akiiig fennáll és virágzik a népek 
barátsága, számunkra nem féléi­
ül 'tes semmilyen belső, vagy 
külső ellenség.

A szocialista állam őrködik a 
Szovjetunió minden népének ér­
dekei fölött. A Szovjetunió alkot­
mánya nemzetiségétől és fajától 
t úggetleniil őrködik minden ál­
lampolgárnak a gazdasági, álla­
mi. kulturális és társadalompoli.
Iikai élet minden területén való 
egyenjogúsága fölött. Törvény 
bünteti a jogok bármilyen köz,- 
V' den, vagy közvetett korlátozá­
sát, vagy ellenkezőleg állampol­
gárok kiváltságainak közvetlen 
vagy közvetett bevezetését faji ég 
nemzetiségi hovatartozásuktól 
függően, épp úgy. mint minden 
faji, vagy nemzeti kiváltság, gyű­
löld. vagy megvetés hirdetését. 

A Kommunista Párt és a szov-

elenged.heletlen 
számára 
ön be.
a sajtó közölte, az olyan 

líhusii, gyűlölt kalandorok, mint 
l’jumin. aki az állambiztonsági 

j szervekbe befurakodva fejtett ki 
I tevékenységet, kiagyalt vizsgá’a- 

Ii iratokkal próbálták felszítani 
I a. nemzeti gyűlölködésnek, a 
szocialista ideológiától idegen ér.

I zéseit. Durván lábbal tiporták a 
j szocialista törvényességet és jog- 
I rendet, kárt okozva a szovjet 
! állam érdekeinek. A nép titkos 
i ellenségeinek ilyen bűnös csele.
! kedetei nem maradhattak és nem 
maradhatnak büntetlenül. A 
munkásosztály és a kolhozpa­
rasztság megbonthatatlan szö­
vetségére. a népek testvéri barát- 

i ságára támaszkodó szovjet linia- 
1 lom határozottan megvédi adol- 
! gozók érdekeit.

Kapitalista országokkal ellen - 
i léiben — amelyekben a reakciós 
■ kizsákmányoló osztályok szítják 
! a nacionalista szenvedélyeket., a 
. sov.nizmust és a fajgyűlöletet —
. a szocializmus országában való- 
; ra váltak n népek • egyen'őségé- 
I nek és testvériségének nagy. hu- 
; mánus eszméi- Az internacio.na- 
i lizmus szellemében nevelt szov­
jet emberek t iszteleiben tartják 
minden nép, a nagy és kis népek 
szabadságát és nemzeti függet­
lenségét, mindenkor készek bé­
kében és barátságban élni velük.

— A párt, a kommunista épí­
tés nagyszabású terveinek telje- 
sí lésére szervezve a tömegekéi, 
szüntelenül a proletárinternacio­
nalizmus, a világ dolgozóival

IIet hatalom mindig kíméletlenül j való testvéri kapcsolatok clmélyí- 
áarco't a burzsoá nacionalizmus I t.csének szellemében, a Szovjet-
minden megnyilvánulása, a né­
pek barátságának alá as ás ár a, 
vagy gyengítésére irányuló min­
den kísérlet ellen, A párt szét­
zúzta a nép esküdt ellenségeit, a 
trockisfákat, a buharinistákat, a 
burzsoá nacionalistákat, akik a 
nemzeti gyűlölködés és bizalmat­
lanság magvát próbálták elhinte-

I unió népei megbonthatatlan ba- 
J válságának szellemében neveli a 
i szovjet embereket. A szovjet or- 
j szag népei egységének és barát- 
I súgónak minden irányú erősi- 
I lése, a soknemzetiségű szovjet 
j állam további erősítése újabb di- 
j cső győzelmek záloga a kommá 
l nizmusért folyó harcban.

tavaszi munkában a legjobb járás a bihar 
keresztesi, a legjobb község; Körösszakái

A többlcrméséi't indított har­
cunkban a biharkeresztesi járás 
halad az élen és a Megyei Ta­
nács’ április 7-én tartott értéke­
lése alapján megkapta a járási 
versenyzászlót. A legjobb közsé­
günk a tavaszi versenyben Körös- 
.szakái, A legjobb községet meg­
illető versenyzászlót ünnepélye­
sen adják át a falu dolgozóinak. 
A tavaszi munkák végzésében 
utolsó Debrecen város és utolsó 
előíti a debreceni járás. Nagyon 
lemaradtak nemcsak a ' szántás­
sal. hanem az árpa és a zab ve­
tésével is. A korai vetés pedig 
nagy nyereség, több [érmés és 
ettől esnek el a kullogok.

A megyében a tavaszi árpa ve­
tései csak a polgári járásban fe­
jezték be, a többi járásban még 
bőven van cselekedni való a ve­

tés szorgalmazása körül. Taná­
csaink fontos feladata ezekben a 
napokban, hogy » tavasziárpa és 
a zab minél előbbi vetésére moz­
gósítsák a dolgozó parasztságot.

A termelőszövetkezetek jó pél­
dával járnak elől, a legtöbb már 
napokkal ezelőtt befejezte az ár­

pavetést. Élenjár a tavaszi mun­
kában a hajdúböszörményi V6 
rös Csillag. Jutalmul átadják ne­
ki a versenyzászlót, melyet igen 
nehéz lesz elragadni tőle. Jó 
munkával, határidő előtti telje­
sítésekkel védi a megtisztelő vö­
rös selyemzászlót.

A járások sorrendje a tavaszi munkában
Járás neve: Szántás• Á rpa Zab Kiakorica Burg. C. répa Napra. Lu.
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fi megyében kél trakteroslány érle el a legjobb szántási eredményi
A traktorosok versenyében 

1 lajdú-Bihar eddigi legjobb ered­
ményét, érte el Darvason az álla­
mi gazdaságban Lakatos Piroska, 
aki váltótársával, Molnár Julian­
nával tegnap és tegnapelőtt két 
műszakos munkával 28—28 nor-

málhotdas teljesítményt értek el. 
A két traktorosleány G. 35-ös 
traktorral dolgozik, eddigi mun­
kájuk eredménye 512.1 normál- 
hold.

A férfi traktorosok nem tudják 
utolérni őket, még a legjobbaknak

is, mint Sárvári Lászlónak és 
Angyal Józsefnek is csak ISO nor„ 
málhold az eddigi teljesílinénye- 

Kiemelkedő az eredménye még 
Bánf'i Imre traktorosnak, aki 
egy műszak alatt 13.75 normál- 
holdas teljesítményt ért el.

Az egyek! gépállomás dolgozói május 1-re 
200 százalékra teljesítik tavaszi tervüket

A megye gépállomásainak ver­
senyében az egyeld gépállomás 
halad az élen. Tavaszi (érvét r ív 
március hónapban túltelje i lelte. 
A gépállomás dolgozói most vál­
lalták, hogy május 1-re a munkás 
osztály nagy nemzetközi ünnepére 
még tovább fokozzák eredményei­
ket. Versenyt indítottak, melyben 
vállalják, hogy 200 százalékra 
teljesítik tavaszi tervüket május 
I-'S.

A Megyei Tanács kedden érté­
kelte a gépállomások tavaszi 
munkáját és az április 5-ig elért 
eredmények alapján megállapí­
totta a sorrendet. A megye leg­
jobb tíz gépállomásának eredmé­
nye a következő':

Tavaszi 
1 rlajmumka 

.százalék
1. Egyek 181.3
2. Tisza ősege 120.4

4. Derecske io4.5
5. ÍMispökladána 103.3
(>. Sárrétudvari 103.2
7. Tetétleu 102
8. Dohai puszta »0,4
9. Polgár 08.5

10. Hosszúpályi 00.6
A leggyengébb eredményt a

balmazújvárosi, henvidai, hajdú.
nániísi gépállomások érték el _
tervüknek még 70 százalékát sem 
teljesítőitek.
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Az Olasz Kommtinisla Párt vezetőségének közleménye
Az Olasz Kommunista Párt ve­

zetősége Közleményt iitlott ki 
amelyben a többi Között hangsú­
lyozza :

„A Kommunista Párt vezetősé­
ge megtárgyalta a klerikálisok­
nak a parlamenti előjogok elten 
elkövetett erőszakos cselekményei­
vel, valamint az új visszaélések 
veszélyével kapcsolatosan kiala­
kult helyzetet. A pártvezetőség 
rámutat arra, hogy az ország va­
lamennyi megyéjéből beérkezett 
jelentések alátámasztják az álta­
lános sztrájk teljes sikerét és azt, 
hogy országszerte növekedik a

nép felháborodásának és tiltakozá­
sának hulláma a csaló törvény 
ellen, a törvény szerzője, De Gas- 
peri ellen és a szenátus elnöke el­
len, alti De Gaspcri bűntársává 
lett.

A közlemény ezután leszögezi: 
a Kommunista Párt vezetősége a 
parlamenti intézmények semmibe­
vevésének" újabb megnyilvánulása­
ként közli a szenátus feloszlatá­
sát.

A Kommunista Párt vezetősége 
figyelmeztet a szabadságot fenye­
gető komoly veszélyre. Az éberség 
és a köztársasági intézmények vé­

delme elsőrendű kötelessége min­
den becsületes és őszinte demo­
kratának, bármilyen politikai 
irányzathoz tartozik is.“

A Kommunista Párt vezetősége 
befejezésül hangsúlyozza: „Bizto­
sítani kell az egyenlő választójo­
got, vereséget kell mérni a reak. 
ció, a nyomor és a háború erőire, 
olyan kormányt kell adni az or­
szágnak amely a megegyezés, a 
munka és a béke új politikáját 
folytatja. E cél érdekében dolgoz­
ni és harcolni kell. Ebben a harc­
ban a kommunistáknak ismét az 
első sorokban kell küzdeniük.”

Párt és pártépités

KÖVETKEZETESEBBEN HARCOLTUNK 
AZ ELLENSÉG ELLEN

Wilfred Burchett naiimiiitaiii tudósítása a beteg és sebesült hadifoglyok 
kicserélése iigyébeu megindult tárgyalások első napjáról

Wilfred Burchett, a párizsi 
, L’Humanité” panmindzsoni tu­
dósítója részletes jelentést küldött 
lapjának a tárgyalások első nap­
járól.

Jelentésében ismerteti a koreai- 
kínai fél javas la tájban megjelölt 
kategóriákat. Ezek értelmében 
közvetlenül haza lehet telepíteni az 
„olyan. sebesülteket és betegeket, 
a kik orvosi vélemény szerin t való­

színűleg nem épülnek fel egy esz­
tendőn belül, akiknek állapota 
kezelést igényel ás akiknek szelle­
mi vagy testi épsége súlyosan 
csökkentnek mutatkozik.” Ezen­
kívül a gyógyíthatatlan betegeket 
és sérülteket és azokat, akik gyó­
gyultak ugyan, de testileg és szel­
lemileg erősen leromlottak.

A semleges országban elhelyez­
hetők közé tartoznak „azok a be­

tegek és sebesültek, akiknek gyó­
gyulása a. Sebesüléstől, vagy a be­
tegség kezdetiétől számított egy 
éven belül várható, vagy akiknek 
semleges: országban történő keze­
lése fokozhatja a biztosabb és 
gyorsabb felépülés esélyeit”, to­
vábbá azok, áld lmél a semleges 
országban történő elhelyezés kikü­
szöbölheti lelki és testi épségük 
veszélyeztetettségét.

Németország Demokratikus Nemzeti Frontjának 
felhívása a német néphez

Németország Demokratikus 
Nemzeti Frontjának Országos Ta­
nácsa és a Német Demokratikus 
Köztársaság Antifasiszta ellenál­
lási harcosainak bizottsága együt­
tesen kiadott felhívásában felszó­
lítja a német népet, elsősorban a 
német ifjúságot, hogy április 11- 
<-!i a németországi fasiszta Kon­
centrációs táboroknak a hős szov­

jet hadsereg által történt felszaba­
dítása emlékünnepén, hatalmas 
tüntetéseken tiltakozzék a bonni 
és párizsi háborús paktumok vég­
rehajtása ellen.

A felhívás kijelenti: E komoly 
órában egész erőnket latba keil 
vetnünk Németország békés újra­
egyesítése és a béke fenntartása 
érdekében. Fokozzátok az Ade-

nauer-rendszer megdöntésére Irá­
nyuló hazafias ellenállási küzdel­
meteket ! Nyilvánítsátok ki, hogy a 
Német Demokratikus Köztársasá­
got a. béke bevehetetlen erődjévé 
akarjátok tenni! Le a háborús 
szerződésekkel! Vesszenek a bonni 
hazaárulók! Éljen az egységes, 
békeszerető, független és demo­
kratikus Németország!

Belejezedilt Svédország Komniiiiista Pártjának XVI. kongresszusa
Svédország Kommunista Párt­

ja XVI, kongresszusának április 
5-i délelőtti ülésén folytatódott a 
vita a Központi Bizottság beszá­
molójelentése és K. H. Herman- 
»ónnak, a párt „Svédország útja 
a szocializmus felé” című új pro- 
grammjáról szóló beszámolóin 
felett.

A kongresszus egyhangúlag el­
fogadta a párt új programúi ját. 
Az esti ülésen Ililding Ilagberg, a 
párt elnöke mondott zárszót.
A kongresszus felhívást, fogadott 
el, amely felszólítja Svédország 
dolgozóit: fokozzák harcukat és 
együttes fellépésüket életszínvo­
naluk süllyedése és a munkanél­

küliség növekedése ellen.
Ezután sor került a párt veze­

tő szerveinek megválasztására..
. Svédország Kommunista Párt­
jának elnökévé újból ililding 
llagberget választották meg,

A vezető szervek megválasztá­
sa után a kongresszus befelezte 
munkáját.

fiz SzKP Központi Bizottságának közleménye
A _ Szovjetunió Kommunista 

Pártja ., Központi Bizottságának 
teljes ülése elhatározta, hogy Sz. 
B, fgnátycveí felmenti a Szovjet.

unió Kommunista Pártja Köz­
ponti Bizottságának titkári tiszt­
sége alól.

Butin exgedíciós csapatukul akar Koreába küldeni
A bonni kormány egészségügyi 

kirendeltségnek álcázott expedí­
ciói csapatokat akar Koreába 
küldeni — jelenti a „Westdeut­
sche Allgemeine” csütörtöki szá­

mában. Az expedíció költségei — 
írja a lap —- löbbmillió márkára 
rúgnak. A felszerelés egy részét 
már elküldték Koreába.

Előre a „Kiváló fémgyüjtő« 

kitüntető jelvény megszerzéséért
A_ mostani fémgyiijtö hónap 

során először kerül kiosztásra a 
„Kiváló fémgyiijtö” kitüntető 
jelvény. A jelvény elnyerésének 
feltételeit a helyiipari miniszter 
utasítása szabályozza:

A jelvényt elnyerhetik általá­
ban azok, akik hosszabb időn ke-, 
resztül folyama!osan eredményes 
munkát fejtettek ki a fémgyűj­
tés, ócskavas, színesfém terén és 
•ezért előzőleg dicséretben, vagy 
jutalomban részesültek.

A kitüntető jelvény az egyhó­
napos _ kampány eredményének 
értékelése illán, valamint minden 
negyedévben adományozható. A 
jelvények kiosztása nyilvánosan, 
ünnepélyes külsőségek között tör­
ténik. A kitüntetetteket a jelvény 
viselésére jogosító igazolvánnyal 
kell ellátni és a jelvény adomá­
nyozását munkakönyvének meg 
felelő rovatába be kell jegyezni.

!Jarri volt olasz miniszterelnök 
kilépett a köztársasági pártból

Parri szenátor, volt olasz mi- ivozta, liogv nem
rasztereinek kilépett a kormány- ...........
koalícióban résztvevő köztársa- 
s“gi Pártból, tiltakozásul a sze­
nátus leloszlatása ellen. Hangsú-

--- helyesli a párt politikáját és azt a magatartást! 
amelyet a part parlamenti cso­
portja tanúsított a választási re. 
lorm‘ megszavazásakor.

1 Rövid külpolitikai hírek
ÍN i‘w-Yoi‘k

Amint az „United Press’1 pu- 
szani mdósí (ója jelenti, Jongcso- 
sziget-én az amerikai őrök április 
3-án megöltek egy hadifoglyot.

Kóma
A torinói várost villamosvasút 

üzem dolgozói a legutóbb meg­
tartott üzemi bizottsági választá­
sok során 2550 szavazatot adtak 
le a CG1L jelöltjeire a multévi 
2135-tel szemben. Az üzemi bi­
zottság. 13 helye közül tizet *> 
CGJL jelöltjei nyertek el, inig a 
hármat a keresztény demokrata 
szakszervezet tagjai, kapták. A 
jobboldali szociáldemokrata 
szakszervezet egyetlen helyét is 
elvesztette.

Sangliáj
A sajtó jelentése szerint Mu ro­

han japán városban a „Eudzi Szál 
lacu“ vasöntöde mintegy ötezer 
munkása 21 órás tiltakozó sztráj 
kot hirdetett. A munkások muii- 
kabércmclést követelnek.

Az „Ászain” című lap beszámol 
arról, hogy április 6-án sztráj­
koltak a Kiusiu szigeti Oita vá­
ros bankjának szervezett dolgo­
zói is.

London
A londoni rádió jelentése sze­

rint az amerikai kongresszus 
négytagú küldöttsége az indiai 
fővárosba érkezeit ,hogy „tanul­
mányozza az amerikai műszaki 
segély további folyósításával 
kapcsolatos kérdéseket“

• ötéves tervünk nagy célkitűzé­
sei, melyek hazánkat a vas és 
-acél országává változtatják, el­
engedhetetlenül megkövetelik, 
hogy a párt- és állami szerveink 
a maguk területén szakadatlanul 
harcoljanak a rájuk bízott mun­
kák jó elvégzéséért, a tervek ma. 
radéktalan teljesítéséért. Az elöl­
tünk álló hatalmas feladatok, a 
tervek teljesítéséért, és túltelje­
sítéséért folytatott harc megkö­
veteli, hogy az eddiginél még fo­
kozottabb mértekben támaszkod­
junk a dolgozó tömegekre, de 
megkövetelik azt is hogy még 
keményebben lépjünk fel az el­
lenség minden mesterkedése el­
len.

Pártunk Központi Vezetőségé­
nek 1952. június 27—28-i ülése 
megállapította: „Kivívott győzel. 
mcinkel nem fordíthatja visszá­
jára semmi más, csak lia karba 
tesszük a kezünket, ha megpihe­
nünk habárainkon, ha nem lát­
juk továbbra is elsőrendű harci, 
ás napi feladatunknak ás köteles­
ségünknek a tömegek megnyeré­
séi ás mozgósítását... Á politi­
kai név élőmunka lebecsülésének, 
a megnyugvás hangulatának 
egyik legsúlyosabb következmé­
nye: az ellenséggel vívott harc és 
az éberség gyengülése." Az el­
múlt hónapokban a pártoktatás 
különféle formáin százak és szá­
zak tanulmányozták a Szovjet 
unió Kommunista Pártja XIX. 
kongresszusának nagyszerű út­
mutatásait. A kongresszusi anyag 
tanulmányozása nyomán számos 
üzemben, munkahelyen fokozód­
tak a munkában elért eredni é- 
»yek,_ fokozódott a párttagság 
aktivitása, fokozódott az éberség.

Azonban számos pártszerveze­
tünknél, _ gazdasági vezetőnknél 
mutatkozik az éberség cltompu- 
lása, a hibákkal szembeni közöm, 
hösség, _ az ellenség tevékenysé­
gének fel nem ismerése, tétová­
záshoz ellenséges elemek eltávolí­
tásánál, más szóvá] a száj (áfásig 
még igen sok párt. és -• állami 
funkcionáriusnál gyakori jelen- 
ség, ami nem egyeztethető össze 
nemcsak a párt- és állami funk­
cióval, de a párttagsággal sem, 
ezért az ilyen hibák ellen a leg­
keményebben kell fellépni.

A FÜRÉA vezetői szavakban 
nagyszerűen elmondják, hogyan 
kell harcolni az ellenség ellen, 
de odáig már nem jutnak el, 
hogy eltávolítsák a vállalattól 
Tordai Jenő 50 holdas kajáknak 
a fiat, vagy Héti Sándor ludovi. 
hás tisztet. A Lenz telepi gazda­
ság volt vezetője, Krasznai Ist­
ván olyan elemeket veti fel dol­
gozni, akiknél a múltban cseléd 
volt. Lgycs vezetők közömbössé­
ge és szájtátisága odáig vezet, 
hogy felelős funkciókba ültetnek 
ellenséges elemeket, mint a Pal- 
iagi Kísérleti Intézetnél, ahol 
Kürtösi Károly horthysta katona, 
tisztet, volt leventeparancsnokot 
hosszú ideig megtűrték a pártban 
és a munkaügyi előadó teendői­
nek ellátásával bízták meg anél­
kül, hogy érdeklődtek volna a 
mattja iránt.

Az, hogy a hatalom egészében 
és visszavonhatatlanul a dolgozó 
nép kezébe került, egyes elvtár­
sakban olyan helytelen nézőiét 
váltott ki, hogy az ellenség meg 
van verve, az ellenség nem mer 
támadni, mert mi erősek va­
gyunk. Az igaz, hogy népi demo. 
kráciánk eredményei napról nap­
ra nőnek, napról napra erősebbek 
leszünk, de éppen ez váltja ki az 
ellenség még dühödf.ebb támadá­
sát cs elkeseredett ellenállását. 
Csupán a módszerei változtak 
meg, ami igen sok elvtársat meg. 
téveszt, ami hajlamossá teszi a 
szájtátiságra, az önelégültségre. 
Abol n párt- és állami funkcio­
náriusok szájtáti módon visel­
kednek, ahol nem küzdenek kö­
vetkezetesen a párt- és kormány­
határozatok végrehajtásáért, ott

-a

az ellenség a legkülönfélébb esz­
közökkel folytathatja aknamun­
káját.

Különösen mutatkozik az éber­
ség h eltompulása a kulákok, a 
klerikális reakció és a szociálde- 
mokraiizmus elleni harcnál. A 
klerikális reakció elleni harcra 
különösen felhívta a figyelmet a 
KV júniusi ülése. „Nem kisebb 
hiba — állapítja meg határozat 
— hogy párt. és állami szervezi■_ 
teink elhanyagolják a klerikális 
reakció elleni harcot cs újra lért 
hódítanak az egyházi reakció , ár- 
tál lanságáról’1 szóló illúzió lek A, 
igazságügyi pártszervezet Fék el.- 
Tibort kizárta a párt soraiból, 
mert a klerikális reakció széké 
rét, tolta, lényegében mint pári- 
tag az ellenséget segítette. A 
Kossuth Lajos Tudományegyetem 
bölcsészkarán és természettudo­
mányi karán Olyan ellenséges 
ideológiának engedtek teret, 
'hogy a vallás és a marxizmus ősz 
szeegyeztethető. Ebből adódik’ 
hogy az egyetemen egyes vezetők 
eltűrik, hogy .a klinikai betegeket 
látogató volt apácák és csukások 
„Csodavirág„szemétkaparó“ és 
hasonló, népi demokrácia ellenes 
röplapokat terjesszenek. Kálmán 
István nyiradonyi pap a betegek ■ 
hozzátartozóival küldözgette eze­
ket, ,a szennylapokat a klinikám. 
Nem veszik észre egyes vezetők, 
hogy olyan hallgatókat tanítanak 
az. egyetemen, mint Nagy Agnes, 
aki szinte dicsekszik azzal hogy 
mióta egyetemi hallgató, még 
jobban hisz a klérus butító tudó. 
mányellenes ideológiájában.
. Az ellenség leleplezésében párt. 
és állami szervezeteink vezetői 
nem nélkülözhetik a tömegek tá­
mogatását. Maguk az egyszerű 
dolgozó _ tömegek sokszor hama­
rabb felismerik egy-egy üzemben 
vagy hivatalban az ellenséges ele­
mek munkáját, mint egyes igaz­
gatók, vagy vezetők, akik az igaz­
gatói szoba mélyére behúzódva, 
régi, „nélkülözhetetlen szakem.be 
rekkel" körülvéve nem látják meg 
az ellenség aknamunkáját. A 
Járómű javító IX. osztályán ma­
guk a dolgozók felismerték hogy 
Jarabck István és Labanc Tibor 
jobboldali szociáldemokraták bér- 
demagógiával lazítják a munka- 
fegyelmet, hátráltatják a terme­
lést és maguk a dolgozók köve­
telték az iizcmbő] való azonnali
eltávolításukat.

Az éberség eltompulása, a száj- 
füliság abból következik, hogv 
egyes pártszervezeteinknél elha­
nyagolják az oktatást, az elmé­
leti képzés fokozását, sőt sok 
esetben maguk a vezetők sem ta­
nulnak. Kovács Károly elvtárs. a 
Beruházási Igazgatóság ellenőre 
pártvezetőségi fag, de az ősz óta 
mindössze kétszer volt szeminá­
riumon. Nyilvánvaló, hogy ahol 
a vezetőség tagjai sem tanulnak, 
ott az ellenségnek könnyű dolga 
van, ott nem egykönnyen leple­
zik le a sorbanállás szervezőit 
olyanokat, mint Csikós Lászlót! 
vagy Debreceni Miklósáé volt 
korcsmárost.

Pártunk eddig is különös súlyt 
helyezett a párttagság marxista- 
leninista nevelésére, az elméleti 
színvonal fokozására. Az előliünk 
ajtó nagy feladatok, a nemzetkö­
zi helyzet, az ellenség fokozódó 
famadasa méginkább megkövclc- 
h “jh'dcn párttagtól, minden ve­
zetőtől, hogy állandóan tanuljon, 
képezze magát, mert Rákosi eh- 
lars szavaival szólva: „...nem 
lehet eléggé éber az. akinek nincs 
mc7 a kellő szocialista elméid!, 
felkészültségek A tanulásban, a 
munkában az építő munka min­
den területén a kommunisták 
jarjanak élen, hogy példájukkal 
a tömegeket is nagy tettekre, 
nagy eredményekre ragadják, 
hogy a tömegek segítségével le­
leplezhessük az ellenség mester­
kedését.

Czipa Mihály,
debreceni városi pártbizottság 
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I balmazújvárosi Lenin a tengeri négyzetes 
vetésével 1674 mázsával termei többet

, t tavaszi vetési munkák 
végrehajtásában egyik legfonto­
sabb feladatunk, a legnagyobb te­
rületet. foglaló kapásnövényünk­
nek, a kukoricának elvetése, kor­
szerű, nagyobb terméseredményt 
biztosító eljárással, négyzetes ve­
téssel.

Minden módszert, termelési el­
járást leghelyesebben akkor érté­
kelünk, ha annak eredményessé­
gét mázsákban, forint-értékben 
mérjük te. Az elmúlt évek ta­
pasztalatai — különösen a múlt 
év aszályos időjárása — megmu­
tatta, hogy a négyzetes vetésű 
kukoricák termésátlagai messze 
kiemelkedtek a soros vetésű ku­
koricák eredményei közül. Az 
ebest Vörös Csillag tsz egyes tál)- j munkák során elérhető 
lain a kedvezőtlen időjárás eile- erőmegtakarítás döntő

|1 .
A négyzetes vetés igen komoly j "l“íde!í 

munkaerőmegtakaritást jelent. Ä i Dlztositvíi 
balmazújvárosi Lenin tsz például 
mintegy 1423 munkaerőt jelentő 
megtakarítást ért el a növényápo­
lási munkák során azzal, hogy a 
négyzetes vetésű kukoricáját lce- 
resztbe-hosszába i'ogatos erővel 
kapálta meg. A kukorica vetése 
április elején olyan Időpontra 
esik, amikor tcrmelöcsopont:janik­
ban még munkaerő bőven áll 
rendelkezésre. A növényápolási 

munka- 
mérték-

átlagtermést ért el, amely j pókban éppen a növényápolás so- 
) mázsával több termést jc- vén jelentkező munkatorlódást. A

nerc az elmúlt évben 26—23 má- j ben enyhíti május, június hóna. 
zsás átlagtermést
8—10 mázsával tömi termest ]c- j rím je
lent a környező kukoricákénál. | terméseredmények emelkedése azt 

A hajdúnánási Micsurin tszcs j jelenti hogy ha holdamként csak 3 
80X 80-as sor- és tőtávolságra | mázsával termelünk többet, ak- 
április 5-én vetette el kukorica- ' kor is 1674 mázsával terem több 
ját és egyes táblái több, mint 25 ; tengeri a Lenin földjén, 
mázsás átlagtermést adtak a ked- i igen fontos az, hogy a tulajt 
vezötlen időjárás ellenére is. Ha- ■ jól készítsük elő a négyzetes ve- 
sonló eredményeket értek e! a tésre. Úgy az ősszel felszántott, 
hajdúböszörményi . II. Kongresz- j mint a. tavasszal szántott tcrüle- 
szusban, a hajdúdorogi Rákosi- leket kukoricavetés előtt fogas­
ban, a nagyhegyes! Október 
tsz-ekben is.

yi négyzetes vetés első­
sorban igen komoly vetőmag meg­
takarítást jelent. Kát. holdanként 
négyzetes vetésnél 12 kg vető­
magot számolva a balmazújvá­
rosi Lenin termelőszövetkezet 
például, ha előirányzott 558 kát. 
holdas kukoricavetését négyzete­
den végzi, úgy mintegy 63 mázsa 
vetőmagot takarít meg.

Másik igen nagy előnye, a 
négyzetes vetésnek, hogy lehe­
tővé teszi keresztben-hosszában a 
i’ogatos, vagy gépiercjü kapálást,

ezáltal jól kihasználjuk fogatain- rehajtását járási mezőgazdasági 
kát, erőgépeinket a növényápolásig osztályainknak, gépállomásaink- 
munkákban és ezzel a műveléssel! nak nagyon gondosan kell elő­
javítjuk talajaink minőségi álla-í készíteni, megszervezni, hogy a 
potát, biztosítjuk' gyommentessé-j megfelelően kialakított sor- és

tőtávolságok, az egyenes sorok, 
egyes kukoricatáblán 

a legyenek. Ezek az 
alapvető feltételei a nagyüzemi! 
növényápolás alkalmazásának, a 
gépi és fogaterö helyes felhaszná­
lásának és az előirt agrotechnikai 
intézkedések betartásának.

A kézi vetés során vetés előtt 
jól simára clmunkált, hengerelt 
földet, keresztbe, hosszába sor- 
jelzővel jelöljük ki. A vonalzás­
nál vigyázzunk arra, hogy a vo­
nalak egész a tábla széléig ha­
ladjanak és a sorjelzés jól lát­
ható legyen. A kézzel végzett 
négyzetes vetés legcélszerűbb 
módja a kézi ültetőkészülék (ül­
tető-puska) alkalmazása.

Végezhetjük a négyzetes kuko­
ricavetést úgynevezett csokrosí- 
tási eljárással is. Ennél a mód­
szernél a vetőmagot rendes sor- 
bavetögéppel vetjük el. A kikelő 
vetést a sorokra keresztirányba 
járatott megfelelő kultivátorral 
vagy fogatos kapával a kívánt 
egyenlő távolságra átvágjuk. Ez­
zel az eljárással megközelítő pon­
tossággal elérjük, hogy a vetési 
sor metszési pontjain 2—3 növény­

ből álló „csokor” marad meg. A 
sorok átvágását akkor kell vég­
rehajtanunk, amikor már veté 
síink jól beállott, mert hézagos 
kelést! növényállomány esetén sok 
hiánnyal számolhatunk.

Ez a módszer is bevált és 
jól alkalmazható, azonban itt ve­
tőmagot nem takarítunk meg, 
sőt a sorvetésnél szokásos vetö- 
magmennyiségnél többet kell vet­
ni, hogy a sorok átvágása után 
elegendő növényünk maradjon.

Bcdü Zoltán

sál, kultivátorral, vagy lókapával 
kell gyommentessé tenni és ve­
tésre előkészíteni.

A kukorica meleget, ned­
vességet, bö tápanyagellátást kí­
ván. A meteorológiai intézet köz­
lése szerint megyénk területén 
napok óta több mint 11 C fok a 
talajhőmérséklet, ez azt jelenti, 
hogy itt az ideje a kukorica ve­
tésének.

Igen fontos, hogy a kukoricát 
mélyen. 8..12 cm mélységre ves­
sük, feltétlenül nedves talajré­
tegbe.

A négyzetes vetés sikeres vég-

Arnit örömmel jelentenek a dolgozók
A XIH-as Autójavító Vállalat­

nál a negyedévi tervteljesítésbem 
azért mutatkozik némi lemaradás, 
mivel január, február hónapban 
100 százalékon alul teljesítettünk, 
ami részben szervezetlenségből, 
anyaghiányból, nemtörődömségből 
adódott.

A hanyag művezetőket azóta 
leváltották. Ez meglátszik már a 
termelésein, különösen, az április 
4-i versenyben. Az «üzemátlag 
137.7 százalék. Kiváló dolgozóink: 
Éles Lajos, Cziffra Sándor 200, 
Kelemen Márton 153, Valáesek 
Gyula 140, Dávid Józsiéi 189, Vaj­
da Lajos 146, Csutka Mihály, 
Varga Lajos 157, Szabó Ferenc II. 
Galgóczi Ferenc 205, Márta János 
187, Kiss László 175, Viigh István 
151, Sarkiad! József 137, Simonok 
Lajos 213, Szentel János, S zu tor 
Dániel 181, Szász Gyula 153 szá­
zalékot teljesítettek.

Sorolhatnám még tovább azok­
nak a neveit, akik példamutató 
eredményeket értek el. Ezt a len­
dületet tovább visszük május 1. 
megünneplésére.

Szfarna József ” 
XIII. Autójavító Vállalat.

A debreceni posta, Légvezeték 
és Kábelépítő Vállalat dolgozói

szép eredményeket értek el a Fel­
szabadulási Héten, 236 százalékos 
teljesítéssel megnyertük az orszá­
gos versenyt- Ezt a jó eredményt 
elsősorban t'ávirdsaimmkíásaink ál­
dozatos munkájának köszönhet 
jük. Nagy szerepe volt az építés 
vezetőknek, akik biztosították a 
zavartalan munkát, Nagy József 
versenyf Uelösniek, aki óráról órá­
ra értékelte a versenyt, a szállító 
brigádnak Jakab Zsigmond veze­
tésével, akik mindig idejében szál. 
Irtották az anyagot. A vezetékes 
rádió építési tervünket, 135.3 szá­
zalékra. teljesítettük. A tervezett­
nél 306 darabbal több hangsz v A 
kapcso'tumk be.

Siirii László
Fosta Légvezeték 
és Kábelőpitö V.

Április l-ii' tett felajánlásunkat
nemcsak teljesítettük de túl is 
szárnyaljuk. Most május 1-re [e 
tünk fogadalmat, Többek között 
azt, hogy a benzinkutat feltölt­
jük kétszer költségmentesen, al­
kalmi fuvarral, továbbá a telep 
íeltöltésére a szénsalakot behoz­
zuk költségmentesen.

Bácz József, 
AFORT kirendeltség.

Berettyóújfalu.

I legeltetési bizottságéit haiaiiéklslaniií 
kezdjék meg a rétek és legelők tavaszi ápolását
A megye állattenyésztésének 

fejlődése az utóbbi évek folya­
mán kétséget kizárólag nagyot 
fejlődőit, szép eredményeket ér­
tek el úgy ;i termelőszövetkeze­
tek, mint az egyénileg dolgozó 
parasztok. Az eredmények azon­
ban nem azt jelentik, hogy itt 
most már minden rendben van. 
Közel sem. Az elmúlt aszályos 
esztendő kemény próbára telte az 
állattenyésztő és állattartó tszes­
ket, különösen az olyan tszcs-ket, 
amelyek eredményeiken ülve, 
nem igen gondoltak arra, hogy 
állatállományuk újig történő cl Iá. 
fását miként biztosítják.

Az év elején megtermeli
és begyűjtött szálaslakarmáay 
nagyrészét sok helyen még a 
nyár folyamán elpazarolták. 
Azoknak a takarmányféieségek- 
iick, amelyeknek betakarítását 
később kellett volna elvégezni, el­
hanyagolták, mint például a nád­
udvari Sztálin termelőszövetke­
zetben is, ahol 5.5 hold tak -r 
mányrépa a földben maradt, de a 
kukoricaszár egyrésze is líosszú 
időn keresztül ott állt d földön, 
holott nagyon jó silótakarmányt 
lehetett volna belőle készíteni.

A siiézési tervéi
csuk részben teljesítette, éppen 
úgy, mint a nagyhegyes! Táncsics, 
ahol a nyár folyamán termelt ta­
karmányt a legnagyobb könnyel­
műséggel elpocsékolták. A kom­
bájn által learatott búza szalmá­
ját nem kazlazták. a helyszínen 
' légették. Ugyanakkor a pocséko 
kis mutatkozott meg abban is, 
hogy — lucernával almozlak a 
lovak alá. Nem is lehet csodál­
kozni azon, hogy ilyen hanyag, 
nemtörődöm gondozás és takar­
mányozás következtében állatel­
hullás is történt.

Van --cg a megyében egy pár 
ilyen rosszul gazdálkodó szőve!-

becsülték és nem 
a közös vagyoni, 

saját

is, ahol nem 
becsülik meg 
súlyosan megkárosították 
magukat.

A rossz eredmények mellei!
termelőszövetkezeteink és terme 
lőszövctkezeli csoportjaink döntő 
többsége jól gondoskodott arról, 
hogyan lehetne az aszályos év 
káros következményeit elkerülni, 
az elért eredményeket megtarta­
ni. sőt. az állatállományukat to­
vább fejleszteni. A hajdúböször­
ményi Vörös Csillag, a liajdúvidi 
Kinizsi, a nagyhegyes! Október 
22 még a nyár folyamán úgy gaz. 
dálkodott a takarmánnyal, hogy 
az télen is elegendő legyen. A 
balmazújvárosi Lenin tsz ben a jó 
gondozás, takarmányozás követ­
keztében egyetlen egy állatéi hul­
lás sem történt, s jelenleg is ti—7 
liter a fejési átlag.

Alihoz, hogy a legyengült ál­
latok mielőbb rendbejöjjenek, 
szükséges a tavaszi időjárás nyuj.. 
tolja lehetőségek .kihasználása. 
Azokban a tsz ékben, ahol erre 
lehetőség van, erdei, útmenti, 
árokme.nii legeltetésre feltétle­
nül hajtsák ki szarvasmarhája. 
ka|. Ahol pedig erre lehelőség 
nincs, oft az állatokat napközben 
engedjék ki — különösen a nö­
vendékeket. — a kifutóban, hogy 
a napfény jótékony hatását ma­
radék nélkül hasznosítsák.

A járási tanácsok részéről
valamint a községi tanácsok, le 
gcltctcsi bizottságok részéről hi­
ba, hogy az állatok legtermésze­
tesebb és legolcsóbb takarmányo­
zását biztosító rétek és legelők 
tavaszi ápolásáról alaposan meg. 
feledkeztek. Nem használják ki 
az élenjáró módszerek alkalma 
zását, a ró lek és legc'ők (érmé­
sének fokozása érdekében. Igen 
elhanyagolt állapotban vannak a 
nagylétaj, derecske!, püspökladá-

lctén lévő rétek. Ott éktelenked­
nek a réteken és legelőkön a 
muliévi elszáradt gazféleségek, ki. 
tűnő nevelői ezek a növényi kár­
tevő rovaroknak.

II! az Ide e,
hogy a járási és községi taná­
csok tespedtségükbői felébredje­
nek, hogy a rétek és legelők ta­
vaszi ápolási munkálatait hala­
déktalanul végezzék cl.

Amit kifogásolnak a dolgozói
A balmazújvárosi Petőfi tsz-

ben gyűlésre ültek össze a tagok. 
Az eddig elvégzett munkát érté­
kelték. Beszámolt az elnök elvtárs 
az elért eredményekről, arról, 
hogy Joó György motoros 102 
százalékot teljesített, de beszámolt 
a hibákról is. Sok a hanyag mun­
kás nálunk, nem végzik el többen 
becsületesen a rájuk bíaoft felada­
tokat, nem állnak munkába és ez­
zel hátráltatják a tsz fejlődését. 
Ilyen tag például Szabó András 
is, aki feléje sem néz a csoport­
nak Az ilyeneknek nincs helyük 
közöltünk.

Kitérik Gyula
Bal máz újváros.

*

Konyár községben egy gyógy­
szertáv felállítása szükségessé 
vált. A gyógyszertár épületét már

kb eigy éve rendibehozták, egy 
folyóirat is rendszeresem jár a 
gyógyszertár részére, nyilván úgy 
szerepe , mintha működne így van 
gyógyszc •’tárunk és még sincs

Máté Vince 
Konyát-.

A föUlművesszüvetkezet föbo.'f . 
jóban budiai földet kértem. K. 
Nagy Emma bolti kiszolgáló meg. 
tagadta azzal, hogy a fiók boltok 
részére kiadják. Saját szememmé 
láttam a budai földet a raktár 
földijén kiborítva.

Hajdúszoboszlóra keltett mer. 
nem budai földért, anri 4 órai 
munkakiesést jelentett. Több fi 
gyeimet kémek a dolgozók a szö­
vetkezeti alkalmazottaktól.

Ií. Nagy Mihály
Hajdúszová:.

avaszi fásítási tervét 430.600 fa ültetésével 
befejezte a berettyóújfalui járás

A tavaszi fásítási terv végre- jén 141.300 facsemetét raktak e 
ajtasanal jó. munkát végzett a Előljárt a jó munkában a ' be

berettyóújfalui járás. A megyei 
tanácsnak jelentették, hogy a fel­
szabadulás ünnepe előtt már tel­
jesítenék tervüket, A járás közsé­
geiben 430.600 fát ültettek el- Eli 
bőt a termelőszövetkezetek föld-

retlyóújfalusi Uj Világ, 36.000 fát 
ültetett.

A járás területén jó munkát 
végezlek a DISZ és MNDSZ szer. 
vezetek.

ÁPRILIS 4 UTÁN A KEFEGYÁRBAN
A felszabadulási héten 

a kommunisták
púrtonkiviili dolgozók saját, pél­
dájukkal, elért eredményükkel 
bizonyították be, hogy nz eddigi­
nél sokkal jobban, sokkal ered 
igényesebben végezték »munkáju­
kat. Így volt ez minden üzemben

Istvánnénak adta át munkamód­
szerét. A szlálinvárosi kohómun­
kások által kezdeményezett hét 
volt az, ami még jobban összc- 
forrasziotla a brigád valamennyi
tagját.

,,Ncm véletlen dolog az — 
mondotta Csikós elvtársnő 
hogy a brigád március havi ter­
vét 120 százalékra teljesítette. Dea Kefegyárban is. Csikós Erzsébet 

sztahanovista fényező brigádja j nem véletlen dolog az sem, hogy 
nevében április 4-re, hazánk fel- j a brigádban nincsen egyetlen egy

100 százalékon aluli teljesítő, pe­
dig a felszabadulási hét előtt 
négy is volt-“

A felszabadulási hét versenyé­
ben a Kefegyárban példásan küz­
döttek a sztahanovisták is. Cara 
Kálmán is azokhoz a sztahánovis 
Iákhoz tartozik, akik becsülettel 
eleget lettek felajánlásuknak. 
Cara Kálmán 1919 óta kefegyári 
dolgozó. Tudja, hogy mit jelent, 
az, ha munkáját becsülettel végzi, 
•ló munkájáért kapta meg 1952- 
ben a sztahanovista jelvényt is- 
A jelvény átvételekor megfogad- 
la, hogy (djesltményét, állan­
dóan növeli. Ez a fogadalom icg. 
jobban a felszabadulási hét len­
dületes napjaiban bontakozott ki. 
Mint szalagfűrészes, az első ,ia.

i.eret, ilyen a nagyhegyes! Dózsa- nvi, bcrcttyóújfalusi járás terű-

szabadulásának nyolcadik évi ) 
dutójára vállalta, hogy brigádja 
ban nem lesz 100 százalékon alul 
teljesítő.

Már a felszabadulási hét első 
kél napján muialkoztak eredmé­
nyek. Kiss Imréné, aki azelőtt ”0 
—90 százalékot érf el, március 
21-én és 22-én 100 százalékot tel­
jesített, sőt április 3 un, a máso­
dik negyedévi terv harmadik 
napján már 120 százalék volt a 
teljesítménye.

Cs ik ős elv Iársn ö
nem elégedett meg ezzel az ered­
ménnyel, hanem igyekezett többi 
dolgozó társainak is átadni mód. 
szerét. Igaz, hogy így kétszeres, 
sőt háromszoros erővel kellett vé­
gezni munkáját, de ő nem sajnul­
la erejét, idejét. A felszabadulási 
hét harcos napjaiban Tóth Erzsi 
hétnek, Kazal Károlyncnak, Piros

szabadulási hét utolsó napján 
mai- 170 százalékot teljesített.

Feleségét, aki mint 
segédmunkás dolgozd,

mellette tanítja, oktatja, szakmán, 
kast akar belőle nevelni. Gart 
Kálmán örömmel beszél mind­
kettőjük munkájáról.
,,Feleségemmel együtt tettük meg 
április 4-re a felajánlást. Vállal­
tuk, hogy 130 ról 135 százalékra 
emeljük teljesítményünket'. De 
mikor elértük a 135 százaiékor, 
feleségem azt mondotta, nem ál­
lunk meg ennél az eredménynél, 
hanem tovább fokozzuk, Ez a 
bíztatás valóra is vált. A ielsza- 
badulási hét ötödik napján már 
140 százalékot, majd í50—160, 
április 3 án pedig 170 százaiéitól 
is elértük. Jelenleg április 284 
tervünkön dolgozunk.

—■ Az április 4-re telt fogadal­
munk valóra váltása után felesé­
gemmel most megbeszéltük a 
kettőnk további felajánlását. Vá.- 
laltuk május fsa választás tiszte­
letére, hogy második negyedévi 
tervünket öt nappal a határidő 
ejő(t befejezzük s minimumra 
csökkentjük a selejlet- Közös erő.

,, 1on , , . vei, a műszaki vezetők seghségé-
pokban luO százalékot ért el es vej vállalásunknak elegei is íe-
ezt' egyre inkább növelte. A fek­ szünk.’
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Előre a fémgyüj tő hónap sikeréért! Előre a kiváló fémgyüjtő jelvény ért!
Gyűjtsd a vasat és a fémet! Eszel is a békét véded!_____Kohók várják az ócskavasat!

t
Azonnal kezeljük meg a gyapot vetését; PARTHIREK Kitüntetések a föidmüvenszövethezcteknél
\ r.'.uvaixwini-i; „!/u, ‘,„1« U-i ék se az e=rvéni termelők » i VAliÓ'Sl PÁRTBIZOTTSÁG _ FetombaduMaunk 8. évforduló-, Mihály Vetkezeti könyveA felszabadulna előtt alig is­

iin1 rí fehér aranyat, a gyapotot
ék se az egyéni termelők n 

gép fertőtlenítésről
egyre nagyobb és nagyobb feni- | \ vetőgépet a vetés megindulása 
luten termelik a megyében. Míg j eiyp 5 százalékos formalinoldat- 
1950 ben csupán néhány holdon ■ (a, fertőtlenílsék. A velőgép be- 
kíserlelképpcii veleltck előszörj állítására ^szintén nagy gondot, 
gyapotot ezen a vidéken, ad«:g; fordítsanak, a gyapot sorlávoisá
ebben az évben már több mint 
GOOD hold lesz a gyapotvetés, 
melyből az egyéniek 220 holdon 
termesztik a fehér aranyat, a 
termelőszövet kezetek és terme lő- 
szövetkezel! csoporlok pedig JtlöO 
holdon.

yik

ga 60 centiméter legyen, s folyó­
méterenként 50—55 szemnél több 
ne essen. Különösen nagyon kell 
vigyázni a vetésnél arra, hogy a 
sorok egyenesek legyenek, mert 

j csak ebben az esetben lehet a ké- 
1 sőbbiek folyamán majd jó gépi 
munkát végezni. A sorok cgyc- 

, ;ne=ségére vigyázva ajánlatos, ha 
• u““. vvl.; az első sorokat karóval vagv felsorolni, mennyi minden koszul j c's6yával kijelölik- 
a gyapotból. l‘-«v múzsa magvas j A gyapot mielőbbi elvetésénél 
gyapotból 0O--0- *ii o gyapolszal, : n;lrtV feladat hárul a gópáiiomá- 
1-1..) kilogramm kiniaszor ( m- sokra is. Arra törekedjenek, lioyv

A gyapot ma már hazánk egyik 
legfontosabb ipari növénye let;: 
ruha, cérna, kötszer és ki tudná

KÖZLEMÉNYEI:
tszcs, AMC, Állami Gazdaság és ta­

nyai párttitUú.r elvlá-reak U-m, 
szombaton reggel 8 órai kezdettel ér­
tekezletet tartunk a, Városi Pártblzott. 
flág mcző-gandacági osztályán. Kérjük a 
ti'bkáir elvtársik pontos megjelenését.
A Pártokfatás Háza hírei

Értesítjük a Párttörténet II évfo­
lyam propa.gan'd'igtáit, hogy á követ­
kező konl'erenciíi anyaga a SzK(b)P 
története V Ml. • ícjez-ótc/ .íreda'cm a 
6, 7, 8-as számú Utinátatúba.n van 
meg, Akinek nine*; meg, az átveheti a 
Pút tok tat ás Búzáiban.

a gyapotvetéshez a legjobb 
traktorig tálcát adják, akik 
majd ugyan annak a gyapot- 
területnek a sorközi művelé­

sét is végezni fogják.

szí érsz) és 00—05 kilogramm 
gyapotmag lesz. Csak egy múzsa 
gyapotszáiból az ipar 20 me'.cr 
fehérnemű inganyagot, vagy 1 1 1 
méter pamutvásznat, vagy 12 'né-1
tér kartonl. vagy 8 mélcr lepedő, i — - - ---- — az-«-
vásznat, vag\ 150 orsii varrógép •'i vetés mélysége ,2 —1 cenliméler, 
cérnái állíthat elő. j de ■> centiméternél lejjebbre sem’

\ Unszterszből Icxtllanyagon j|n* esetre se kerüljön a mn'g. .5 
kívül műbőr, vatta, fiber, celofán, J speciális gyapotvetőgépek kivéíc, 
film, műselyem stb. gyártható, a lúvei — lehetőleg a ve tógéphez 
gyapolmagból pedig olajat, olaj- j kapcsolvakönnyű hengert és 
pogácsát lehet nyerni. Nincs a ! magi akaró fogast, vagy seprűbe- 

része, melyet í rónái járassunk. A special gya- 
I pót vetőgépek sorhengerrel van- 
j nak ellátva. Nedves időjárás cse.

gyapotnak olyan
fei ne lehelne használni.

Egy hold gyapotvetésből kö­
zepes termés esetén is főbb 
mint 36.000 forint értékű ipa­

ri anyag állítható elő.
A jó időjárás következtében ha­

ladéktalanul megkezdjük .me­
gyénkben a gyapot vetéséi és a 
legrövidebb időn belül be is fe­
jezzük. Azokban a termelőszövet., 
kezetekben és egyéni termelőknél, 
ahol elvégezték az előmelegítést, 
ott az előmelegített gyapotomé­
val vessék el, de ahol ezt nem 
tudták biztosítani, ne késlekedje­
nek az előmelegítéssel, hanem 
szintén azonnal vessenek.

A vetőgép beindulása előtt ne 
feledkezzenek meg se a tszcs-

H 1R E K
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. PeMlöátvonu­

lások, több helyen futó esővel. Időn­
ként élénk nyugati, róza-1,-nyugati szél, 
A hőmérséklet a déli megyékben kiesé 
csökken, másutt ali-g- változik, A vár­
ható napi közép hőmérséklet, április 8- án tíz. fok felett Jenz.

, A DliHJtBOHNI VÁLASZTÁSI 131. 
ZOTTSÁÍi .hivatali helyisége a városi 
tanácsháza I, emelet 59. számú wobt!. 

i .iában van. A’ választási In’zottíá.g elnö.J ke kari Gábor elvtárs.
.V VÁROSI TANÁCS VB-nak begyül*.

! tési és kereekedelmt osztálya közii, 
hogy tejet, és tejterméket eya.k a,zok á 
termelők árusíthatnak akik az 1953 
év elsőnugyedévl tejboadási kötelezett, 
régüknek e eget tettek. A beadási kötő 
lezettség teljesítését a beadási könyvvel kell i .vázol ni

HAJDÚNÁNÁSON április ö.én n:e- 
aUrknlt a. választási bizottság. Elnöke: 
Bozán Mihály Hajdiínáná«, Kölesei- u' 5, szám.

Felszabadulásunk 8. évforduló­
ján a. minisztertanács első ízben 
adományozta földmüveBszövefke- 
zeti m ozgalnnunkbau kiváló dől go. 
zó Írnak a, .Kiváló föl dmüvesszövet 
kezeli dolgozó” jelvényt, valamint 
oklevelet. Megyénkben a követke­
ző szövetkezeti dolgozók kaptak 
kitüntetést: Fábián Jenő MEJSzöV 
szerv. o. v. (Debrecen), Sóvá-gó 
Mihály JÁSzöV titkár (Polgár), 
Szállító Imre MESzöV fogy. o. v. 

j (Debrecen), Eszferó Etelka JÁSz 
! ÖV terv. ea. (Biharkereszifces)
: Maikó Károly szövetkezeti ügyve. 
I zetö (Biharnagybajom), R Nagy

Mihály szövetkezeti könyveld 
(Darvas), Huszár István JÁSzöV 
fogyasztási ea. (Berettyóújfalu i. 
ifj. Nyéki István ig'azgatósági tag 
(Szerep) Szőke Lajos JÁSzöV 
felvásárlási e>a. (Berettyóújfalu i 
Hadházi Lóránt, fogyasztási üzem 
ágfelelős (Balmazújváros), TörBrr 
Ambrus szövetkezeti ügyvezető 
(Földes), Szatmári Benedek fel- 
vásárlási üzemágfelelős (Berety- 
tyóújfaJu),

A jövőben szövetkezeti dolgo­
zóinknak arra kell törekedni 
hogy minél több dolgozó nyerje el 
a megtisztelő jelvényt.

SPORT

Négy újabb megyei csúcsot értek el 
a debreceni úszók

lén a könnyű henger és sorhen­
ger használata mellőzhető.

A megye eddig élenjárt a gya­
potföldek falajelőkész'ítési mun­
kálataiban- Nem egv termelőszö­
vetkezet, mini a kábái Dózsa is, 
igen jó munkát végzőit s most a 
vetésnél is úgy kell dolgozni, 
hogy 2—3 nap alatt, földben lel 
gyen megyénkben a gyapolcnag.

A biharkercsztcsi járás dobo­
zéi versenyfelhívásukban válj bi­
tók. hogy a megkezdéstől számít­
va 2 nap alatt elvetik fl gvapo- 
iot- Induljon tehát a gyapot ve­
tésében is nemes verseny, hogy 
minél bőségesebb termést takarít, 
sunk be az idejében történt velős 

i illán

ózdon az elmúlt napokban négy vá­
ros — Debrecen, Eger, ózd és M isko’c 
— úrzóina.k részvéteiévé] na.gyszabású 
ve idényt. 1 ártották, amelyen -j delin; cc- 
ni vemc-uy/é-k további iejiddcsvől tét-'ok 
bizonyságot.

Ezt. bizonyítja, az a, tény, hogy négy 
új megyei csúcsot értek el a. debrece­
niek, Epeik: 2C0 férfi nit-1 iú sz áis Pnesr i 
2:58.5, 200 férfi ifjű-'égi mdiú-záj 
KraiW% 2:58.7, 100 fér fi ifjúsági pil.

langóúflzás Bánhidi 1:20-8. 4üu férfi 
ifjú-ági gyors úszás -Ma,kai 5:59.9. Az 
csúcsok értékét cea-k növeli az a, f.vxy. 
hogy a fenti versenyzők eaját eredmé­
ny «^i két, csúetyaikíit múlták felül 
ami kcilséigikfvül a lejlöciéH ei odalépje 
Több versenyző (Th.uvzú, ICe’e, Jost N 
egyéni esúc-sot ú-xott, .Szabó Éva p.Ndl'j 
a. 100 méteres női hátúszásban tovább, 
ni, is t-a.it,ja. a» oi>v>ág«>s -s

{csúcsot.

Anyákönyvi hírek

Varsányi István váltótársával együtt április 6-án 
23-04 normáMat számolt lel

Április 4-e hazánk felszabadnlá-

SíUlctéseK. Keresztesi Károly h 
munkás Kismaosi Állami Gaate-dc" 
János, Horvátíi Dezső Magyar.Szov eő 
fla-ratoiig útja 1—-7. Éva Bótiis Jó. 
Sfel .i*11, ,f>*<l. igazgató Xyíráhráuy ErzsőDct, Bor Lajos, tunlólyám kai Igát/, 
Arc! u. 3 Lajos, Szerepi József szerelő 
niunkae Vígkedvű Ifiiiály u 40 E-z- 
ter fazekas Imre gym Klapka, u. 14 
Katalin. Keosetii Gyula fm Ifajdúhad' 
liaz., Róza Imds András tm Kagyhe" 
S-yos, Erzsébet. Szabó Imre Baípiaz- 
u,ivaros tszcs tag. Eszter. Szu,idler Sándor gy.m JlajdúlKuiliáz, Ibolya 
BaJam feandor főkallrolátor Mester u‘ 
-rak /olta". Ha-logh.Gusztáv s-ármmvkás 
1 Cf02 I1- Iú' Aoám, Kányáéi Lain- In. katos Sípos u 3. Lajos, Varga Antal 

I ™u“kus irajdűsdmeon, Sáli dór.
j í ‘ í lllti,atos Teeez u. 53. .fo nó
< 5;Xndr-1. f1"“-“.tendör Tiszagytiiáházú

fiimjfmJ*. A “"rlegc* katonai'iniH.roy Ue 4 Agnes

si évfordulójára Indított _____
verseny nem ért véget, tovább 
harcolnak géj>állomásalnl< t-rakto. 
ristái, hogy tavaszi tervüket mi. 
előbb teljesítsék, mielőbb földben 
legyen minden mag,

Április 0-án újabb kimagasló 
eredmények születtek. Az óragra­
fikon os módszerrel dolgozó trak­
toristák közül a legjobb eredményt 
a nádudvari gépállomáson dolgo­
zó Varsányi István és váltótársa 
Szatmári Sándor érte el, akik egy 
n.ip alatt 23.01 normálholdat szán­
tottak fel.

Tóth László elvtárs, a hartai 
gépállomás szfahánovista Irak- 
lóri siója, aki debreceni földön dol­
gozik-, szintén szép eredményt ért 
el. Egy műszakban 12 norma 1 hol- 
•lat végzett el. váltótársa Karakó

Színházi műsor
■Forr a világ előadásai: holnap 7 

órakor; ABOD bérlet, pénteken 7

fesS Tóti! í° Tm<Uh0Wat teL 1

istysssre7 .. .
ras pedig 84 forint 44 fillért ke­
reset t.

Igen szép eredményeket ért el 
Jakab Lajos a nádudvari gépál­
lomás kiváló traktoristája is aki 
váltótársával, Molnár Jánossal 
egy műszak alatt 18.48 normál­
holdat teljesített. Tóth Mihály 
ugyancsak a nádudvari gépállo­
más traktoristája váltótársával 
19.98 normálholdat ért el április 
6-án.

A győzniakarásnak, a példamu­
tatásnak szép példáját adta Fiilöp 
Bálint a debroceni gépállomás 
traktoristája, Jakab Mihály váltó­
társa, aki egész éjjel és ' nappal 
dolgozva 14.5 normálholdat teljes? 
tett s 145.57 fillért keresett.

♦♦♦♦♦♦«<

Betonozási és szállítási
munkára férfi segéd, 
munkásokat felvesz Épület, 
elemgyár. Jelentkezés: Épü
iíln CIíryiÍ1' “unkaerőga*: fUlkodas Budapest \| 
Budafoki út 78 Napi |,:í. 
roniwori «kezéé- 7.40 Ft.ért
vidékieknek szállást havi 10 Ft.ért biztosítunk

MÉG NINCS DÖNTÉS 
A D. HONVÉD—D. LOKOMOTÍV 

MÉRKŐZÉS ÜGYÉBEN 
K8dclűn este Budapesten tárgyalták 

a nemrégiben felbeszakadt D. Honvéd 
—D, Lokomotív mérkőzés ügyét A ké­
ső csídbe nyúlt fegye mi ülést nem tud. 
iák befejezni s így azt ma folytatják! 
Döntést ma hoznak.

TERM ELŐOSOPORTOK. EIA TÁL J .\ I 
JS INDULTAK AZ MllK MEZEI.

l’: UTÓ VERSENYEN 
A városi TSE közel 400 induló rcr?/,. 

v ételével MŰK mezei futó verseny V len­
ti ez ett Debrecenben. A vex«unyon u, 
debreeenikörnyéiki tcrmeiőcsoportolc fin . 
1-a-ljai in iirJiiifitak s a, legjobb eredményt 
a üu-gyorí Petőfi tozes tagjai érték el, 
A számonkénti győztesek, Uttörék, 
Fiúk: fúr os (Magyar-Szovjet- Earát-ú-g 
útja főik.) Leány: X'inuzsc (I). Postás). 
Középiskolások. Ilányok: MiokoJ zi
(KoSi?utii utcai isk.) 17 éven tel üli 
fiúk: P;i])[) (D, Postás). 15—16 eve.-' 
liúk: Székes (Clépipari). 17 éven iei-ii-i 
üzemi dolgozó nők: Sipos (D. 'Vörös 
Meteor líizsért). 17 éven felüli üzemi 
dolgozó férfiak: Cliczey (Görclüluctiaip. ; 
ágygyár). Tv nmelőosoport. ta.gjai r6s4:é i 
re. Nők: Gyökös (Gttgyoii Petőfi l-z-si*

Rö vid sporthírek
O, Lokomotív—Miskolci építők NI)

ill. mérkőzés leaz vasárnap Debrecen­
ben. A I). Honvéd. Diósgyőrött játszik, 
— Debrecenben nyolc <v*apat részvéte’ 
Kyel toké villámtornát, rendeztek. 
Eredmény: l_ D Lokomotív 1 iliódi* 
Dániel, Gocsitk), 2. I) Lokomotív R.’ 
3. D. Lendület. — a' Városi TSB ál­
tal rendezett ea.kk villámverseny ve-, 
eredménye: 1 Vitárius, 2 Sipo? 3 
Kovács T., 4 Jtomhányi, 5." Szakály 6* 
Kozák — Debrecen úttörő ktoártohdá 
Viilogo.tott.ia 17:8-ra. gyűrött a, nyír.
egylimt úttörő válogatott ellen _
B8r"nben a magyar jégkorong váíoga. 
tott_9:o aranyban vereség« «senvédett 
a Nemet Domok.rattfcus Köztársaság vá 

I lógatott,jától. Hajdú.Bihar megye
la,boa,rugóvá,ugatottja megkezdte előlié.

Bzü eleit az április 26-áu Nyíregyházán 
Szabolcs.Szatmár megye ellen sorra- 
kerülő mérkőzésére. —■ a magyar-— 
román sport,lövoversenyt &, magyar 
Pat nyerte 73:48 arányban. — 
Debrecen férfi és női röplabda váfoga. 
tottj a az eternit napodéba,n Szegeden 
szerepelt es vereséget ezen,védett. - 
Sárrétudvariban rendezték meg a -ne. 
gye szabadfogású ifjúsági birkózó,>a,- 
nokság'íit. A gyözto.ek: Vezccdi Pinlér 
Szabadra-, Csonka, Fazekas, Kalma,. 
Nagy T„ Antal ltadács, 1-oogov. 
Pályára, Kovács. — - Debrecenben mer. 
kezdődött a falusi sportkört tagok ré­
szé: e a. torna társadalmi edzőké])?.-, 
tanfolyam. — Hajdú.Bihar megye if. 
júságl súlyemelő válogatottja vasárnap 
Szombathelyen szerepel az.ott mer. 
rondeztisic kerülő országos bajnoksá. 
gon. —- A megyei röplabda,bajnokság 
április lsén kezdődik — Hajdú.Bihar 
megye megyei mezei' fu-tóibajincikságát vasárna-p rendezik meg Debrecenben 
— A megyei labiiarúgobajnousag Goi. 
l:ij -csoport,iának tegnapi számúinkba ,i 
biizölt tabellájáiből kimaradt a, Bújniaz 
újváros Traktor helyezése. A balmoiúi 
városiak a. tabella 12. helyén, vannak 
1 ponttal, lo. a, J), Lokomotí\'

4 míivésseti együttesek II. országos versenyének 
színjátszó bemutatója a Csokonai Színházban

Második Békekölcsfín 11. sorsolása "
Ózdon

uemeo teUliö^IortÄdtoen9-000 ^
19So április 9., csütörtök délután 4 órától ünnepe- Ijcs megnyitó, utána eoroolás.
«5.3 április 10., péntek délután 4 órától sorsolás, 
iyo3 április 11., szombat délután 4 órától sorsolás 
iibo április 12, vasárnap délelőtt 10 órától sorsolás’ 

A sorsolás nyilvános.

Mozik műsora
viti: Szerdán ée csütörtökön profon- 

Sóivá., 4, 6, 8 órakor; Első fecskék Ecseri lakot la1 inufi
BÉKE: Szerdáin, csütörtökön 4, 6 8 

órakor közkívánatra: Állami Áruház. 
La ta bár Kálmán vígjátéka,.

METEOR.: Szerda," csütörtök 3, 5, 7 
óraikor, nagy siker miatt prolongálva : 
Első fecskék. Ivécii lakodalmas

HIRiADö: délelőtt 10, 12, 2 órakor: 
Első fecskék, délután 4, 6, 8 óraikor - 
Indiában. Színes magyarul beszélő 
szovjet film.

Népnevelő' T, Kossuth kollégium: Döntő fordulat-.
Népnevelő 11, Állami Áruház- Snort becsület
Népnevelő 111'. Csapókért TT - h életlen 1919 ' 1
Népnevelő ÍV. Állami Gazdivá«-. Ta Iái koz tus az Ehbán.

Vasárnap délután országos jc- j rajával
-nlncúmí __ .. >lentőségű ' kulturális esemény 

színhelye volt a debreceni Csoko­
nai Színház: ott tartották meg a 
művészeti együttesek If. orszá­
gos versenye záróbemutatójának 
«■gy részét- A záróbemutatón -- 
melyen jelen voltak a megyei és 
városi pártbizottság, a népműve­
lési intézet és a tanács képvise­
lői az országos versenyben ki­
tűnt három szinjátszóegyüllc 
mutatta be műsorát- Elsőnek a 
mátészalkai járási kultúrház szín. 
) dszócsoportja mutatkozott Be 

i'Wi- László: „A sokat próbáit 
úóiiv“ című társadalomszati-

todjű a mezőtúri kultúr-
otlh°.i színjáTszói kövei kéz lek 
Mikszáth—Szecsi: ,.A kántor fia“ 
cumi színmüvével, végül pedig a 
debreceni Sztaniszlavszkij Mun. 
kas Stúdió színjátszói mutatták 
he Taar l'crenc: ,,Aranygvürü''-c. 
színmüvet.

A bemutatók végén Erdős 
Lus/lone elvtársnő, a népműve. 
,I Mi minisztérium képviselője ki- 
bszlotla az országos versenyben 
legjobban szereplő csoportok szá. 
mura a díszokleveleket, amelye­
ket^ Révai József elvtárs, népmű­
velési miniszter írj, alá.

TEHER,LIETET S—6 n-ús 
toll erbii-a« sál megy ótel,re
kcico a Debreceni Vegyi, 
anyás-, Csapó u. fa. *(h 

asztal-
29. f, 1
, Í.V, u,toai »toba, konyha, neilekhclym-gg-el, egyszoba 
rony-ha, mellék,helyiségek, 
kel Jcndelkezővel a belvá- 
vSrí1 elcserélném, Ló. lantity u jg halra

N fi r L A I»
A Magyar Dolgozók “árija Hajdú 
Bmarmegyei Pártbizottságának iápfn 

Felelős szerkesztő:
KAPUSI ERZSÉBET 

Felelős kiadó:
BARCZI GYUÍ.A
Szerkesztőség:

Debrecen, Bajcsy^Zsilinszky u 3 
Telefon: 42_54. és 43.

SINGER bobinos varró­gép eladó, Bem tér llt 
KeT rendem nőt. kvártélyba 
felveszek, Huszár Gál u. 24. 

MÉLY gyerme-kkecci eladó
nehéz
vngei;

■dó. Szépe,Síé-gí u. \ Kálvin" tér óe
ELADÓ hármas

ÍRÓASZTALT kisebb mé ll. I.‘ajtó,
^özmoi' m-' r'""7"r 

kerekei, Xoroshadecreg- útja 
°8- 1. 1. Telefon: 44.14 
.GYAKORLOTT gyom ée

gepnunot. keresünk azonnali 
belépésre Gyógyszertár VáL 
Jalat, Vöriisliadseieg útja.28/0. ah

vasborona., lókapa,
\7crcs u. 38 
ELCSERÉLNÉM m szoba, konyha^ spei 

kánomat, egy szoba kom. 
fort-osra a 'környéken, Görbe

•c:p, nagy 
leizos la.

OK fiJCVELES mezőga.zda 
a gazdálkodás minden áuá- 
bau otthonos Egyben kitű­
nő szervező udminisz-trá- tor állást Vállal Tisza, 
lured, Petőfi utca 4
f od ro n y, i á dió a s /. t a 
Nemzetőr u. 5

BRTARAXAK dmenníifc 
kvartclyost felveszek, Arany János n 55.

PBRJ-’tóKT könyvelő Kosz. 
pzu gyakorlattal elhelyez, 
kodéul, ker.es Debrecen, Posta,hők 157 

KéGYZETSÖHOS tengeri ultetogep üzemképes álla. 
potlmn eladó, Baranyi u 20.'
v«Kf ÍW butouae-ztateo.kát 1 elvesz Debreceni
ÍMnilct es Bútorasztalos Vát 
falat, Debrecen-, Bö-szönné- n.vi ut 3/a,, szám
,.^°ÍI0GT Píil volt tanító, kc.pzo intézeti tanár Ilehre- 
oenilmn a Koesjuth utcai tol 
metoben eltemetve 3 913 
amgusztus 22. Hozzátartozói Äc“a Hajdú.Biiiärcl adó.

A SZERVEST J! Á G Y A. 
GYU.JTö és Kereskedelmi 
vállalat debreceni osztálya 
értesíti Debrecen varos dől. 
gőzéit, hogy a, vállalat t 
ovi április l.tőt a Hajdú- 
j.rhari Téglagyárak 11 orvéi 
I-.-g yenül énébe olvadt be,’ -- Bem tér 9, ez. alatt levő 
irodáját április hó 7-n-cl 
áthelyezi a Külsővásártér o 
ez. a-!á. Kérjük a dolgoz:, 
kát. hogy a Vállalat, műkö­
désével kapcsolaton dolgai 
kát (tisztítás, fizetés stbj 
április 7-fől Külsővé sárt cr 
9. sz. alatt eszközöljék.

HATSZEMÉLYES márkás 
liobald-------... ... Hajdú.Bihar Kooal<1 éterzerviz eladó

megyei Temetkezési Vátlalnt 1 Megtekinthető délelőtt
na!. Sae u. 2 6» ÁH monffy u 13. T ,
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